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Λαμπρή Πανήγυρις Ι.Μ. Αγίου Βλασίου Στυλίδος
/ Ιερές Μονές

Με κατάνυξη και μεγαλοπρέπεια  πανηγύρισε η Ιερά Μονή του 
Αγίου Βλασίου Στυλίδος την ετήσια πανήγυρη της. Στον 
Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος και κήρυξε τον 
Θείο Λόγο, ενώ εχθές ιερούργησε κατόπιν προσκλήσεως του κ. 
Συμεών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ο οποίος διετέλεσε στο παρελθόν 
αδελφός της Ιεράς Μονής κατά την διακονία του στην Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος, και ο οποίος σήμερα έδωσε μοναδική 
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λαμπρότητα και αίγλη στην πανήγυρη. 

Τον κ. Ιερώνυμο πλαισίωσαν ο Άγιος Καθηγούμενος της Μονής και Άγιος 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος και οι πατέρες της Αδελφότητος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερώνυμος στο κήρυγμά του, λαμβάνοντας αφορμή από την 
ευαγγελική περικοπή κατά την οποία οι τυπολάτρες γραμματείς και φαρισαίοι 
κατηγορούσαν τον Χριστό για παράβαση της ημέρας του Σαββάτου, με 
αποτέλεσμα ο Χριστός να τονίσει, ότι δεν έγινε ο άνθρωπος για το Σάββατο αλλά 
το Σάββατο για τον άνθρωπο, ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως η Ορθοδοξία δρα με 
ευρύ πνεύμα και με τρόπο τέτοιο που να μη σκλαβώνει τον άνθρωπο σε 
εξωτερικούς τύπους και σχήματα ανθρωπίνων παραδόσεων, αποβλέποντας στο να 
πείσει κι όχι να υποχρεώσει.

Αναφέρθηκε δε στην ποιμαντική της Ορθόδοξης Εκκλησίας, η οποία έχει ως 
χαρακτηριστικό της την οικονομία, δηλαδή την προσαρμογή τόσο των 
γενικότερων λειτουργικών και ασκητικών τύπων, όσο και των Ιερών Κανόνων στην 
ξεχωριστή περίπτωση του κάθε ανθρώπου, με τη βοήθεια του πνευματικού του, 
ώστε τελικά να αναδειχθεί σε αγωνιζόμενο πιστό και να επιτύχει τα μεγαλύτερα 
δυνατά πνευματικά οφέλη, ενώ στο τέλος του λόγου του ευχαρίστησε με λόγους 
αδελφικής αγάπης τον οικείο Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
κ. Συμεών για την πρόσκληση, ενώ εξέφρασε την χαρά του για την πρόοδο της 
Ιεράς Μονής και των Πατέρων της Αδελφότητος.

Τις ευχές και τις ευχαριστίες του Σεβασμιώτατου κ. Συμεών στον Άγιο Λαρίσης 
μετέφερε ο Άγιος Καθηγούμενος και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρχιμ. π. Εφραίμ, ο οποίος και χαρακτήρισε την παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. 
Ιερωνύμου στη Μονή ως αγιαστική και τιμητική, ενώ ο π. Εφραίμ διαβεβαίωσε τον 
Άγιο Λαρίσης ότι η Ιερά Μονή παραμένει ως οικεία στον Σεβασμιώτατο.

Τέλος, ακολούθησε εόρτιο μοναστηριακό κέρασμα από τους πατέρες της 
Αδελφότητος προς τιμήν του Σεβασμιωτάτου και προς όλων των εορταστών.


